Функции

1. Даны три неотрицательных числа, не превосходящих 1, сумма всех трёх попарных произведений  которых равна 1. Какое наибольшее значение может принимать их сумма квадратов? 

2. Дана функция 
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 Сколько решений имеет уравнение f(2+|x|)=6? 

3. Найдите сумму наименьшего и наибольшего значений функции y=3cosx–3cos2x–2. 
4. Известно, что корнями квадратного трехчлена 
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. Укажите множество из двух действительных чисел, среди которых хотя бы одно является корнем этого трёхчлена. 

5. Последовательность {an} задана условиями a1=1,
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 при всех натуральных n(1, где  [x] – целая часть числа x. Найдите a2008. 

6. Найдите наименьшее значение выражения 
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. Укажите все пары (x;y), при которых оно достигается.
Геометрия
1. На плоскости нарисовано три прямоугольника. На какое  наибольшее число частей про этом могла разбиться плоскость? 

2. AH и CP – высоты равнобедренного (АВ=ВС) треугольника АВС. Найдите величину угла В, если известно, что АС=2НР. 

3. На основании AD равнобедренной трапеции ABCD отмечена точка N такая, что четырёхугольник NBCD является параллелограммом. Диагонали трапеции ABCD пересекаются в точке E. Оказалось, что точки A, B, E, N лежат на одной окружности. Выразите AB через BC.
4. P – точка пересечения биссектрисы  BD  треугольника  ABC  и ближней к стороне СА трисектрисы СЕ.  Оказалось, что DE = DC = CP. Найдите углы треугольника ABC. 
5. В прямоугольном треугольнике высота, опущенная на гипотенузу, делит её на отрезки, разность которых равна меньшему катету. Найдите отношение большего катета к меньшему.

6. На продолжении гипотенузы АВ прямоугольного треугольника АВС за точку В отмечена точка D такая, что DC=2BC. Пусть Н – основание высоты, проведённой из вершины С прямого угла. Найдите угол BDC (в градусах), если известно, что расстояние от Н до катета ВС равно длине отрезка НА. 
ТЧ

1. При каком наименьшем натуральном K возможно равенство 
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 (одинаковые буквы – одинаковые цифры, разные буквы – разные цифры)? Приведите ответ и все решения получающегося ребуса. 

2. Найдите наименьшее чётное натуральное число, которое нельзя представить в виде суммы двух натуральных слагаемых, каждое из которых состоит из нечётных цифр.

3. Натуральные числа m и n  таковы, что  m2+n2+m делится на mn. Опишите все  такие m. 

4. Можно ли из всех 10 цифр составить 2 пятизначных числа так, чтобы одно делилось на другое? 
5. При записи цифр четырёхзначного числа в обратном порядке получается другое четырёхзначное число, произведение которого с исходным делится на 1000. Найдите все такие четырёхзначные числа. 
6. Сколько решений в цифрах имеет уравнение НОК(a,b)+НОД(a,b)=a+b? 

Конструктивы

1. Какое наибольшее число ладей можно расставить на шахматной доске 8(8 так, чтобы каждая ладья находилась под боем не более двух ладей? (Две ладьи бьют друг друга, если они стоят в одном вертикальном или горизонтальном ряду и между ними нет третьей ладьи.) 

2. В клетки таблицы 5(5 по одному ставят различные натуральные числа от 1 до 25, причём нельзя, чтобы в какой-нибудь строке или в каком-нибудь столбце сумма чисел давала остаток 1 при делении на 3. Какое наибольшее количество чисел можно поставить? 
3. Найдите наибольшее натуральное число из различных цифр, у которого любая группа подряд идущих цифр даёт число, делящееся на количество цифр в этой группе. 
4. Какое наименьшее количество клеток квадрата 5(5 можно закрасить так, чтобы в любом четырёхклеточном многоугольнике была хотя бы одна закрашенная клетка? Приведите пример. 
5. Из какого наибольшего количества различных цифр можно составить натуральное число и его квадрат, в записи которых вместе каждая цифра используется ровно 1 раз? Приведите ответ, пример числа и его квадрата. 
6. Из набора гирь массой 1, 2, 3, 4, …, 25, 26 выбрать 6 гирь так, чтобы из них нельзя было выделить два разных набора, суммарные массы которых равны. (При этом в этих двух наборах могут использоваться не все 6 гирь.) 
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